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AVISANA – Güvenle Sigorta. Yetkin Danışmanlık. 

Startseite → Ana Sayfa 

İsviçre’de araç, sağlık ve hayat sigortalarında profesyonel danışmanlık 

www.avisana.ch 

Altmoosstrasse 51 | Dielsdorf – İsviçre 

 

Sigorta planlamasının doğru yapılması neden önemlidir? 

Sigorta sistemi çok karmaşık bir yapıdır. Yanlış poliçe, eksik teminatlar veya gereksiz yüksek primler uzun 

vadede ciddi maddi kayıplara yol açabilir. 

Avisana olarak mevcut durumunuzu analiz ediyor, sizin için doğru, kapsamlı ve ekonomik sigorta planını 

oluşturuyoruz. 

 

Hizmet Alanlarımız 

         Araç Sigortası ve Sorumluluk Sigortası 

Araç sigortası; kaza, doğal afetler, hırsızlık, cam kırılması, park hasarı ve vandalizme karşı koruma sağlar. 

Doğru kasko poliçesi gereksiz masraflardan sizi korur. 

• Mevcut poliçenizin incelenmesi 

• Sigorta şirketleri arasında karşılaştırma 

• Profesyonel hasar yönetimi 

• Prim optimizasyonu 

• Gereksiz teminatların kaldırılması ve eksik teminatların tamamlanması 

• Hasar durumunda sigorta ile tüm iletişimi bizim yürütmemiz 

 

          Sağlık Sigortası Danışmanlığı (Temel Sigorta & Ek Sigortalar) 

Sağlık sigortası İsviçre’de zorunludur, ancak yanlış seçim yüksek maliyetlere neden olabilir. Sizin için en 

uygun modeli belirliyor ve ek sigortaları ihtiyacınıza göre planlıyoruz. 

• Doğru ek sigortaların seçimi 

• Ek teminatların analiz edilmesi 

• Doktor ve hastane tercihlerine uygun planlama 

• Yıllık prim optimizasyonu 

• Poliçe değişimi ve geçiş süreçlerinin yönetimi 

Sağlığınızı korurken bütçenizi de koruyoruz. 
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     Hayat Sigortası ve Aile Koruması 

Hayat sigortası, beklenmeyen durumlarda ailenizin maddi geleceğini güvence altına alır. Doğru planlanmış 

bir hayat sigortası, yakınlarınız için güçlü bir koruma sağlar. 

• Gelire uygun teminat tutarının belirlenmesi 

• Doğru poliçe seçimi ve finansal planlama 

• Aile bireylerinin finansal güvenliği 

• Emeklilik planlamasına destek 

 

       Poliçe Analizi ve Sigorta Optimizasyonu 

Birçok kişi yıllardır aynı poliçeyi kullanır ve gereksiz yüksek primler öder. Mevcut sigortalarınızı detaylı 

şekilde analiz ediyoruz. 

• Poliçe kontrolü 
• Gereksiz teminatların tespiti 

• Sigorta şirketi değişimi 

• Tüm resmi işlemlerin tarafımızca yürütülmesi 

 

         Hasar ve Resmi Süreç Yönetimi 

Bir hasar veya beklenmeyen olay sonrası sigorta ile doğru iletişim çok önemlidir. Hatalı veya eksik beyanlar 

hak kaybına neden olabilir. 

Avisana olarak: 

• Hasar bildirimini yapıyoruz 

• Sigorta şirketleri ile yazışmaları yürütüyoruz 

• Süreci hızlandırıyoruz 

• Hak kayıplarını önlüyoruz 

 

Neden Avisana ile çalışmalısınız? 

✔ Bağımsız ve objektif sigorta danışmanlığı 

✔ Sigorta şirketleri ile güçlü iletişim ağı 

✔ Şeffaf, güvenilir ve çözüm odaklı yaklaşım 

✔ Size özel sigorta planlaması 

✔ Başından sonuna kişisel destek 

Biz sigorta satmıyoruz. Sizin için doğru sigorta sistemini kuruyoruz. 
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🇨🇭 Tüm İsviçre genelinde hizmet 

Kantondan bağımsız olarak tüm işlemler, güçlü iletişim altyapımız sayesinde hızlı ve sorunsuz şekilde 

yürütülmektedir. 

 

İletişim Bilgilerimiz 

       Cep Telefonu: 0041 79 558 68 66 

    Adres: Altmoosstrasse 51, 8157 Dielsdorf – İsviçre 

Bizimle iletişime geçin, aracınızı, sağlığınızı ve ailenizin geleceğini güvence altına alın. 

 

AVISANA – Güvenle Sigorta. Yetkin Danışmanlık. 
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AVISANA 

Kfz & Kasko → Araç & Kasko 

Kfz Kasko 

Güvenilir Sigorta. Güven. Yetkin Danışmanlık. 

www.avisana.ch 

 

  AVISANA – Kasko ve Sorumluluk Sigortasında Danışmanınız 

Doğru sigortayı bulmak kolay değildir. Hangi hasarlar karşılanır, hangileri karşılanmaz? Küçük yazılarda 

neler gizlidir? Hasar anında ne olur? 

AVISANA olarak, araç sigortanızı şeffaf, anlaşılır ve doğru şekilde kuruyoruz. Gereksiz teminatlardan 

kaçınır, gerçekten ihtiyacınız olan korumayı sağlarız. 

 

  Neden doğru teminat seçimi önemlidir? 

Yanlış sigorta seçimi durumunda: 

• Hasar karşılanmaz 

• Yüksek ek maliyetler çıkar 

• Zaman kaybı yaşanır 

• Uzun süren yazışmalar ve süreçler oluşur 

AVISANA, sigortanızı bireysel ihtiyaçlarınıza göre ve ekonomik şekilde yapılandırır. 

 

         Kasko neleri kapsayabilir? 

Kasko teminatları şunları içerebilir: 

• Tam Kasko 

• Kısmi Kasko (Cam, Hırsızlık, Doğa olayları) 

• Park hasarları 

• Vandalizm 

• Çarpışma hasarları (tam kapsamlı) 

• Doğal afetler (Dolu, sel vb.) 

Her sigorta poliçesinde bu teminatlar standart değildir. AVISANA sizin için doğru paketi oluşturur. 

 

   Hasar durumunda ne olur? 

• Hasar sürecinin tamamı sizin adınıza yönetilir 
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• Sigorta şirketi ile tüm yazışmalar yapılır 

• Hızlı ve doğru çözüm sağlanır 

• Gereksiz masraflar önlenir 

Biz sizin yerinize sigorta ile konuşuruz. 

 

   Hasarsızlık indirimi nasıl korunur? 

Birçok sigorta şirketi küçük hasarlarda bile hasarsızlık indiriminizi düşürür. 

AVISANA: 

• Hasarın sigortaya bildirilip bildirilmemesi gerektiğini analiz eder 

• Hasarsızlık indiriminizin korunmasına yardımcı olur 

• Uzun vadeli avantajınızı düşünür 

 

  Neden AVISANA? 

✔ Bağımsız sigorta danışmanlığı 

✔ Birçok sigorta şirketi ile çalışma imkanı 

✔ Kişiye özel poliçe tasarımı 

✔ Hasar anında aktif destek 

✔ Şeffaf ve anlaşılır danışmanlık 

Biz sigorta satmıyoruz. Sizin için en doğru sigortayı oluşturuyoruz. 

 

🇨🇭 İsviçre genelinde hizmet 

İsviçre’nin her yerinde Almanca ve İngilizce destek veriyoruz. 

 

      SİZDEN GELENLER  

 

„Gerçekten harika bir hizmet. Kasko işlemlerimi Avisana ile yaptım, iyi ki yapmışım.“ 

— Lukas M. / Zürich — 12.11.2025       5/5 

 

„Karmaşık sigorta detayları çok basit anlatıldı. Artık neye sahip olduğumu biliyorum.“ 

— Simon K. / Bern — 25.10.2025       5/5 
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„Hasar durumunda çok hızlı destek aldım. Gerçek profesyoneller.“ 

— Marco S. / Basel — 09.09.2025       5/5 

 

„Sigorta dünyasında güvenilir bir partner bulmak zor. Avisana bunu başardı.“ 

— Laura G. / Luzern — 21.08.2025       5/5 

 

„Poliçemde daha önce bilmediğim birçok boşluk vardı. Avisana sayesinde düzeldi.“ 

— Daniel R. / St. Gallen — 05.07.2025       5/5 

 

„Hasar yönetimi mükemmel. Ben hiçbir şeyle uğraşmadım.“ 

— Peter W. / Winterthur — 18.06.2025       5/5 

 

„Eski poliçeme göre çok daha iyi teminat aldım ve daha az ödüyorum.“ 

— Jonas K. / Lausanne — 28.05.2025       5/5 

 

„Gerçek danışmanlık bu. Satış değil, çözüm odaklılık var.“ 

— Sophie T. / Genève — 03.05.2025       5/5 

 

„Hasar sonrası süreçte inanılmaz destek oldular.“ 

— Kevin R. / Thun — 19.04.2025       5/5 

 

„Sigortayı ilk defa gerçekten anladım.“ 

— Michael B. / Biel — 02.04.2025       5/5 

 

„Her soruma sabırla cevap verildi.“ 

— Tobias L. / Aarau — 15.03.2025       5/5 

 

„Kasko seçimimde yaptıkları analiz sayesinde çok doğru karar verdim.“ 

— Nicolas F. / Schaffhausen — 01.03.2025       5/5 
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„Daha önce sigortayla hep sorun yaşardım. Artık yok.“ 

— Elena P. / Neuchâtel — 18.02.2025       5/5 

 

„Gerçek uzmanlık ve ilgi.“ 

— Patrick Z. / Zug — 05.02.2025       5/5 

 

„Sigorta dünyasında nadir bulunan bir kalite.“ 

— Sandra V. / Solothurn — 22.01.2025       5/5 

 

„Organizasyon ve takip mükemmel.“ 

— Fabian C. / Fribourg — 08.01.2025       5/5 

 

„Artık sigortadan korkmuyorum.“ 

— Joel J. / Chur — 27.12.2024       5/5 
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AVISANA 

Leben & Gesundheit → Yaşam & Sağlık 

Yaşam & Sağlık 

Güvenilir Sigorta. Güven. Yetkin Danışmanlık. 

www.avisana.ch 

 

  AVISANA – Yaşam ve Sağlık Sigortalarında Danışmanınız 

Doğru yaşam ve sağlık sigortasını bulmak, çoğu zaman karmaşık ve anlaşılması zordur. Hangi teminatlar 

mantıklıdır? Nerede fazla ödeme yaparsınız? Küçük yazılarda neler gizlidir? 

AVISANA olarak sigortanızı şeffaf, anlaşılır ve ihtiyacınıza tam uygun şekilde planlıyoruz. Gereksiz 

teminatlardan kaçınır, gerçekten gerekli korumayı sağlarız. 

 

        Tamamlayıcı Sağlık Sigortası (Özel & Yarı Özel Hastane Sigortası) 

Birçok kişi prim öder fakat aslında hangi hizmetleri aldığını bilmez. Fiyat, seçim ve kapsam büyük 

farklılıklar gösterir. 

Bu teminatlar şunları içerebilir: 

• Özel veya yarı özel hastane odası 

• Doktor serbest seçimi 

• Daha kısa bekleme süreleri 

• Yurtdışı teminatları 

• Alternatif tedavi yöntemleri 

AVISANA, sizin için gerçekten uygun olan paketi belirler. 

 

   Sağlık sigortasında önemli olan nedir? 

• Aylık prim tutarı 

• Muafiyet (franchise) seçimi 

• Ek teminatların gerekliliği 

• Uzun vadeli maliyet avantajı 

• Sigorta şirketlerinin hizmet kalitesi 

Biz sadece poliçeye değil, uzun vadeli avantajınıza bakarız. 

 

     Yaşam Sigortası ve Finansal Güvence 
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Doğru planlanmış bir yaşam sigortası, ailenizi finansal zorluklardan korur. 

Bu kapsamda: 

• Ailenin maddi güvenliği 

• Borçların güvence altına alınması 

• Çocukların geleceğinin korunması 

• Vergisel avantajlar 

• Emeklilik planlaması 

Yanlış poliçe, yıllarca gereksiz ödeme anlamına gelebilir. 

 

   Danışmanlık & Karşılaştırma 

Birçok insan yıllardır farkında olmadan fazla prim öder. 

AVISANA: 

• Mevcut poliçelerinizi analiz eder 

• Sigorta şirketlerini objektif karşılaştırır 

• Size en avantajlı yapıyı sunar 

• Geleceğe yönelik doğru planlama yapar 

 

  Neden AVISANA Yaşam & Sağlık? 

✔ Bağımsız sigorta danışmanlığı 

✔ Tüm önemli sigorta şirketleri ile çalışma 

✔ Kişiye özel planlama 

✔ Uzun vadeli maliyet avantajı 

✔ Şeffaf ve anlaşılır danışmanlık 

Biz sigorta satmıyoruz. Sizin için en doğru sigortayı oluşturuyoruz. 

 

🇨🇭 İsviçre genelinde hizmet 

İsviçre’nin her yerinde Almanca ve İngilizce destek sağlıyoruz. 

 

      SİZDEN GELENLER  

 

„Yaşam sigortamı Avisana ile yaptım, iyi ki yapmışım. Ailem artık güvende.“ 

— Daniel S. / Lausanne — 10.10.2025       5/5 
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„Tamamlayıcı sağlık sigortasında büyük tasarruf sağladım.“ 

— Martin B. / Bern — 02.10.2025       5/5 

 

„Gerçek danışmanlık bu. Satış değil, çözüm var.“ 

— Marco R. / Zürich — 22.09.2025       5/5 

 

„Sağlık sigortasında yıllardır fazla ödediğimi öğrendim.“ 

— Thomas K. / Luzern — 14.09.2025       5/5 

 

„Hastane seçimimde çok doğru yönlendirme aldım.“ 

— Sophie W. / Winterthur — 31.08.2025       5/5 

 

„Mevcut poliçemdeki eksikleri fark ettiler.“ 

— David R. / St. Gallen — 18.08.2025       5/5 

 

„Ailem için en doğru güvenceyi oluşturduk.“ 

— Jonas F. / Fribourg — 08.08.2025       5/5 

 

„Danışmanlık tamamen profesyoneldi.“ 

— Patrick L. / Neuchâtel — 27.07.2025       5/5 

 

„Sigortayı ilk kez gerçekten anladım.“ 

— Michael T. / Aarau — 12.07.2025       5/5 

 

„Detaylara gösterilen özen çok etkileyiciydi.“ 

— Simon G. / Genève — 30.06.2025       5/5 

 

„Uzun vadeli planlama yaptık, çok memnunum.“ 

— Nicolas V. / Basel — 15.06.2025       5/5 
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„Artık gereksiz teminatlara para ödemiyorum.“ 

— Kevin H. / Zug — 02.06.2025       5/5 

 

„Profesyonel, açık ve güven veren hizmet.“ 

— Sandra E. / Solothurn — 19.05.2025       5/5 

 

„Tüm sorularım sabırla cevaplandı.“ 

— Fabian J. / Biel — 05.05.2025       5/5 

 

„Ailem için içim rahat.“ 

— Oliver N. / Chur — 22.04.2025       5/5 

 

„Sigorta karmaşasını benim için tamamen çözdüler.“ 

— Raphael W. / Schaffhausen — 08.04.2025       5/5 
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AVISANA 

Kontakt → İletişim 

İletişim 

Güvenilir Sigorta. Güven. Yetkin Danışmanlık. 

www.avisana.ch 

 

   Detaylı Bilgiler 

SORUMLU: Ayşe Bağlar 

       Mobil Telefon: 0041795588666 

        E-posta: aysebaglar@avisana.ch 

    Adres: Altmoosstrasse 51 

Posta Kodu: 8157 

Şehir: Dielsdorf 

Ülke: İsviçre 

 

   Bizimle İletişime Geçin 

Sorularınız, talepleriniz, iş birliği teklifleriniz veya hizmetlerimiz hakkında detaylı bilgi almak için bizimle 

dilediğiniz zaman iletişime geçebilirsiniz. 

Size hızlı, doğru ve net bilgi verebilmek için mesajlarınızı dikkatle inceliyor ve en kısa sürede geri dönüş 

sağlıyoruz. 

 

          Aşağıdaki form aracılığıyla bizimle iletişime geçebilirsiniz 

Mesajınızda konu başlığını ve talebinizi açıkça belirtmeniz, size daha hızlı yardımcı olmamızı sağlar. 

Memnuniyetiniz ve doğru bilgilendirme bizim için en yüksek önceliktir. 

Sizden gelen her mesaj bizim için değerlidir. 

 

       Telefon: 0041795588666 

        E-posta: aysebaglar@avisana.ch 
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AVISANA 

Über uns → Hakkımızda 

Hakkımızda 

Güvenilir Sigorta. Güven. Yetkin Danışmanlık. 

www.avisana.ch 

 

  AVISANA – Bağımsız ve Profesyonel Sigorta Danışmanlığı 

AVISANA, müşterilerine sigorta ve finans konularında bağımsız, şeffaf ve profesyonel danışmanlık 

sunmak amacıyla kurulmuştur. 

Amacımız sigorta satmak değil, müşterilerimizin gerçekten ihtiyaç duyduğu teminatları doğru şekilde 

oluşturmaktır. Karmaşık sigorta dünyasını sizin için sadeleştiriyor, anlaşılır ve doğru çözümler sunuyoruz. 

Bizim için önemli olan uzun vadeli memnuniyet ve güvene dayalı bir iş birliğidir. 

 

       Vizyonumuz 

Sigorta ve finans danışmanlığında güven, şeffaflık ve kalite ile fark oluşturan öncü bir marka olmak. 

 

        Misyonumuz 

• Müşterilerimize doğru ve anlaşılır danışmanlık sunmak 

• Gereksiz teminat ve maliyetlerden kaçınmak 

• Uzun vadeli finansal avantaj sağlamak 

• Her müşteriye özel çözüm üretmek 

 

              Değerlerimiz 

• Güven ve dürüstlük 

• Şeffaflık 

• Tarafsızlık 

• Profesyonellik 

• Müşteri odaklılık 

 

   Uzman Danışman Kadrosu 
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Alanında deneyimli uzman kadromuz ile sigorta ve finans konularında profesyonel destek sağlıyoruz. 

 

   Uzmanlık Alanlarımız 

         Araç Sigortaları 

• Zorunlu trafik sigortası 

• Kasko sigortası 

• Filo sigortaları 

• Park hasarı, doğal afet, cam hasarı teminatları 

          Sağlık Sigortaları 

• Temel sağlık sigortası 

• Tamamlayıcı sağlık sigortası 

• Özel / yarı özel hastane sigortası 

• Diş ve alternatif tedavi teminatları 

     Yaşam Sigortaları 

• Aile finansal güvence planlaması 

• Borç güvence planlaması 

• Çocukların geleceği için teminat 

• Vergi avantajlı planlamalar 

        Malvarlığı ve Sorumluluk Sigortaları 

• Konut sigortası 

• Özel sorumluluk sigortası 

• İş yeri sigortaları 

• Hukuksal koruma sigortası 

 

    Danışmanlık ve Optimizasyon 

• Mevcut poliçelerin analizi 

• Sigorta şirketleri karşılaştırması 

• Gereksiz teminatların tespiti 

• Uzun vadeli maliyet optimizasyonu 

 

     Hasar ve Süreç Yönetimi 

• Hasar takibi ve yönetimi 

• Sigorta şirketleri ile iletişim 

• Evrak ve süreç yönetimi 

• Hızlı ve doğru sonuçlandırma 
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🇨🇭 İsviçre Genelinde Hizmet 

Almanca ve İngilizce dillerinde İsviçre genelinde hizmet veriyoruz. 

 

  Neden AVISANA? 

✔ Bağımsız danışmanlık 

✔ Tarafsız sigorta karşılaştırması 

✔ Kişiye özel çözümler 

✔ Şeffaf ve anlaşılır iletişim 

✔ Uzun vadeli müşteri memnuniyeti 

 

              Uzun Vadeli İş Birliği 

Müşterilerimiz ile uzun vadeli, güvene dayalı ve sürdürülebilir bir iş birliği hedefliyoruz. 

 

AVISANA 

Bağımsız Sigorta Profesyonelleri ve Danışmanlık 
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AVISANA 

Admin-Login → Yönetici Girişi 

     Admin Girişi 

Bu sayfa, yalnızca yetkilendirilmiş Avisana yöneticileri ve görevli personelin erişebildiği, yüksek güvenlik 

seviyesine sahip bir sistem yönetim giriş arayüzüdür. Bu panel üzerinden Synology DiskStation veri 

depolama ünitesi ve Webmail sunucusu yönetimi sağlanır. 

Bu panele erişim, yalnızca sistem yöneticisi tarafından tanımlanmış ve yetkilendirilmiş kullanıcı hesapları 

ile mümkündür. Erişim süreci, çok katmanlı kimlik doğrulama mekanizmaları ve güvenlik protokolleri ile 

korunmaktadır. 

Giriş işlemi, aşağıdaki güvenlik bileşenlerinin eksiksiz doğrulanmasını gerektirir: 

 

    Gerekli Güvenlik Doğrulamaları 

• Sistem yöneticisi tarafından tanımlanmış benzersiz kullanıcı adı 

• Güçlü parola kurallarına uygun kişisel şifre 

• Çift faktörlü kimlik doğrulama (2FA) 

• Zaman sınırlı tek kullanımlık doğrulama kodu (OTP – One Time Password) 

Kimlik doğrulama süreci; kullanıcı bilgileri, 2FA onayı ve anlık üretilen OTP kodunun eş zamanlı sistem 

kontrolüne dayanır. Bu adımlardan herhangi biri başarısız olursa, sistem erişimi kesin olarak reddedilir ve 

güvenlik kaydı oluşturulur. 

 

      Bu Admin Panel Üzerinden Yapılabilen İşlemler 

• Synology DiskStation üzerinde veri yönetimi 

• Sunucu yapılandırması ve sistem izleme 

• Kullanıcı ve yetki yönetimi 

• Webmail ayarları ve e-posta yönetim süreçleri 

 

Tüm giriş denemeleri; IP adresi, zaman damgası ve cihaz bilgileri ile birlikte sistem kayıtlarına işlenir ve 

güvenlik politikaları kapsamında sürekli izlenir. Yetkisiz erişim girişimleri otomatik olarak tespit edilir, 

engellenir ve gerektiğinde sistem yöneticisine bildirilir. 

Bu sayfa, Avisana BT altyapısının kritik bileşenlerine erişim sağladığından, yalnızca yetkili personel 

tarafından ve şirket bilgi güvenliği politikalarına tam uyum içinde kullanılmalıdır. 

 

       Telefon: 0041795588666 

        E-posta: aysebaglar@avisana.ch 


